Zoznam néhradnych dielov pre typ 3274

Pri objednavke nahradnych dielov prosim udajte nasledovné:

Typové oznacenie, Cisla pozicii jednotlivych nahradnych dielov
zodpovedajucich oznaceniu na obrazku.

Pripadne ¢Cislo objednavky a ¢isla pozicii, pod ktorymi boli
zariadenia dodané alebo €islo vyrobku udané na typovom Stitku.

Technické zmeny vyhradené.

09 96 EL 8340 SK



1211 3,4 8 116 8 116 117
k J
v 108..113 ] 192, 124
= | 14—/ 108,113
148,149 — / |
103
80
130...135 8
101
105 102
128,129 13
7
75 84
78
8s
79
156
158
157
150
155
91
74
92 -
3SKVrchny kryt 110 Elektron?ka, 24V, 50Hz
4 Vrchny kryt 111 Elektron!ka, 24V, 50Hz
5  Boény kryt 112 Elektron!ka, 110V, 50Hz
6  Bocny kryt 113 Elektronika, 110V, 50Hz
7  Teleso — spodny diel 114 Kryt
8  Skrutka s valcovou hlavou M6x20 116 Skrutka s YalCOVOU hlavou M3x10
10  Skrutka s valcovou hlavou DIN 912-M8x30 117 Po.(.:ipernyl cap
11 Tesnenie vrchné 118 Zvazok ka}blov motora
12 Tesnenie boéné 119 Krytl \./el’k,y
13 Tesnenie spodné 122 POZ!C!OH?r 220V, WS
75 Spojka 123 Poz!c!onc?r 24V, WS
76  Tyc¢ spojky 124 Pc,JZ|C|or1er.1 10V, WS
78 6hranna matica M8 128 Kabllova priechodka PG 13,5
79  Tanier pruziny 129 Mlatlca P,G 13,5
80 Riadiaca ty¢, dlha 130 Zakladna pr’evodovke}
84 Tlagna pruzina, vonkajsia 131 Segmentove ozubené teleso
85 Tlagna pruzina, vnatorna 132 Drziak prevodovky
91 Matica M30x1,5 133 Dialkovy vysielat (1) s pastorkom
92  Objimka 134 Diafkovy vysiela¢ (2) s’pastorkom
93  Skrutka DIN7964 M6x25 135 Prevodovka, kompletna
101 Svorkovnica 148 §t|’tok (Pohon bez regulatora)
102 Samorezna skrutka 149 §t|’tok (Pohon s regulatora)
103 Poistna podiozka 150 Stitok (Ruény pohon)
104 Svorka 155 Teleso ruéného pohonu
105 Stitok s oznadenim 156 Skrutka s valcovou hlavou M8x25
107 Svorkovéa doska 157 Pastorkovy hriadel, kompletny
108 Elektronika, 230V, 50Hz 158 Skrutka M4x4
109 Elektronika, 230V, 50Hz

SAMSON AG MESS- UND REGELTECHNIK
WeismidillerstraBe 3 60314 Frankfurt am Main
Telefon 069 4009-0 Telefax 069 4009-1507

Internet: http://www.samson.de

EL 8340 SK



